MEGOLDAS (I/B KATEGORIA)

1) A hdrom testvér Minden helyes valasz 1 pont. 14 pont
1. G 6. C 11. F
2. E 7. E 12. F
3. C 8. G 13. E
4. C 9. F 14. B
5. D 10. D

1) Folyok, tavak, tengerek...

Minden helyes valasz 1 pont. 12 pont

1. Niagara-vizesés

8. oazis

2. Parana 9. Amazonas

3. Szent Lérinc-folyd 10. Titicaca

4. Hudson 11. dagaly

5. Zambezi 12. vadi

6. Niger

7. Nilus

111) Azsia éghajlata Minden helyes valasz 1 pont. 18 pont
éghajlat: természetes novényzet: diagram betiijele:

1. széaraz kontinentalis fuves puszta / sztyepp D

2. mersékelt 6vezeti / szubtrépusi monszun babérlombu erdd C

3. mérsékelt dvezeti sivatag

4. nedves kontinentéalis /

mérsékelt Ovezeti monszun
5. forrd Ovezeti / trépusi monszun
6. tundra

7. tajga/ szubarktikus

szarazsagtlird gyér/nincs Osszefliggd -

lombhullat6 erd6 -

monszunerdd/dzsungel A
tundra -
tajga / feny6erdo B



1V) Etnikai kirakosdi

10 pont

Csak a megfeleld betiihoz elhelyezett szam + népcsoport névért jar az 1 pont. A tdjak nevéért

tovabbi 1 pont.

Népcsoport neve t4j szama A taj neve
A. maszaj 3 Kelet-afrikai magasfold
C. busman 5 Kalahari-sivatag
D. tuareg 2 Szahara
F. pigmeus 4 Kongo6-medence

V) Keresztiil-kasul az Amerikai Egyesiilt Allamok teriiletén 22 pont

a, Minden helyes vélasz 1 pont.
A: Kaliforniai-volgy
B: Colorado-fennsik
C: Szikl&s-hegység

b, Minden helyes vélasz 1 pont.

D: Préri
E: Mississippi-alfold
F: Appalache-hegység

1. C 4. F 7. EIF
2. A 5 C 8. E
3. D 6. B
C,
f: tavaszi buza 1 pont
a: Oszi blza 1 pont
b: kukorica 1 pont
9. megalopolisz / mamutvaros / Boswash Csak a 9. és 10. kérdésekre adott helyes
valaszok esetén jar az 1 pont. Ha az egyik
10. New York kérdésre nem j6 a valasz, akkor nem jar pont.
d,
11. betiijel/szam: d név: Szilicium-vélgy Csak mindkeét helyes valasz esetén 1 pont

12. betiijel/szam: 1 név: Chicago

13. betiijel/szam: 4 név: Montreal

14. betiijel/szam: 2 név: Atlanta

Csak mindkeét helyes valasz esetén 1 pont
Csak mindkeét helyes valasz esetén 1 pont
Csak mindket helyes valasz esetén 1 pont



V1) Haromkarikas jatékok Minden helyes valasz 1 pont. 13 pont

1. A 6. F 11. G
2. C 7. F 12. E
3. D 8. A 13. B
4. A 9. C
5 F 10. A
VI1) A passzat szélrendszer Minden helyes valasz 1 pont. 11 pont
1. B 5. B 9. A
2. B 6. A 10. B
3. B 7. A
4. A 8. A

11. Szaharai eredetii, EK-i passzattal



